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Rezumat  

La data de 15 iulie 1921 a fost publicată în Monitorul 
Oficial al României, Legea pentru organizarea Corpului de 
Contabili Autorizaţi şi Experţi Contabili.  

Se împlinea, astfel, un deziderat al absolvenţilor şcolilor 
superioare de comerţ, care au înfiinţat prima lor asociaţie în 
anul 1888. De atunci până la apariţia legii, reglementarea 
profesiei de contabil a făcut subiectul multor discuţii şi 
atitudini, al multor memorii adresate autorităţilor publice şi al 
dezbaterilor la întâlnirile diferitelor asociaţii care au 
reprezentat interesele acestor absolvenţi, regrupate în 
Uniunea Absolvenţilor Şcolilor de Comerţ şi apoi în Corpul 
Absolvenţilor Şcolilor Superioare de Comerţ, care a 
dobândit personalitate juridică în anul 1916. 

Şi alte subiecte, în legătură directă cu activitatea 
contabililor, au reprezentat preocupările absolvenţilor atât 
înainte, cât şi după apariţia legii, printre care: statutul 
cenzorilor; activitatea de expertiză contabilă; viza de 
încheiere a registrelor comercianţilor; reforma 
învăţământului comercial; relaţia Corpului cu autorităţile. 

O seamă de personalităţi şi-au legat destinele de 
activitatea de afirmare a profesiei de contabil, de 
reglementarea ei şi de reprezentarea permanentă a 
intereselor acesteia. Menţionăm, printre mulţi alţii, pe 
Nicolae Butculescu, I. St. Rasidescu, Vasile M. Ioachim, 
Petru Drăgănescu-Brateş, Grigore Trancu-Iaşi, George 
Alesseanu, Spiridon Iacobescu, Alexandru Sorescu.  

O activitate importantă a Corpului a fost organizarea 
congreselor. Acestea au fost organizate începând cu anul 
1923, neîntrerupt, la fiecare doi ani, până în anul 1939. 

Activitatea Corpului Contabililor Autorizaţi şi Experţilor 
Contabili a fost influenţată de evenimentele politice şi 
sociale ale perioadei sale de existenţă, mai ales începând 
cu anul 1935. Din anul 1940, activitatea a înregistrat o 
reducere semnificativă. 
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